

ПРОПАЛИ ПРЕГОВОРИ ПРЕДСТАВНИКА ЕУРОФОНДА И СИНДИКАТА СОЛАНЕ



Радници Солане

Баровић нема пара за плате

Преговори представника Еврофонда, већинског власника Солане, и синдикалне организације тог предузећа нису јуче дали резултате, па су запослени одлучили да наставе генерални штрајк. Радници штрајкују од 21. јануара, јер плате нијесу добили десет мјесечи, а доприноси није-

су уплаћени од 2009. године. Еврофонд и даље контролише Веселин Баровић.

Синдикални преједник Солане Марко Мирановић саопштио је да је састанак са представницима Еврофонда био неуспјешан јер су одбили да прихвате услове радника.

— Тражили смо да послода-

вац одмах измири дуг за плате од 1. марта 2013, укључујући и зараде из прошлогдишње бербе и све доприносе, и да се књиговодствено евидентирају све обавезе према запосленима — казао је Мирановић и истакао да је преједник борда Еврофонда Ђојна Шотра рекао да не постоје услови да се испуне захтјеви запослених и

да једино може да понуди да се продајом залиха измири дуг плате.

— Шотра нам је јасно рекао да пара нема и да су наши захтјеви нерасални, што за нас није прихватљиво, јер је и до сада со продавана, а ми нисмо видјели ниједан суро. Само у новембру прошле године испоручено је 500 тона соли, у вриједности од 50 хиљада евра. И дуг прошлогдишње бербе је продат, а да не говоримо о соли из 2012, која је продата од маја до јуна 2013 — навео је Мирановић и додао да је продата опрема и велике количине жељеза, тако да у причу о нестацији пара нико не вјерује.

Шотра, међутим, тврди да је покушао све како би исплатио дуг и обезбједио услове за следећу бербу. Међутим, како тврди, радници имају „тврди став“, не попуштају и желе све и одмах. Подсетио је да је Солана у стечају, који не познаје синдикат и штрајк.

— Сада је све у надлежности суда и у крајњем стечајни управник може да затвори фабрику и све запослене пошаље кући. То није у њиховом, али ни у нашем интересу јер Солана треба да ради. Због тога годинама чинимо уступке, а једини начин да се дуг намири је продаја стечајне масе — рекао је Шотра „Дану“ и додао да је једини начин да Солана послује позитивно туристичка валоризација природних капацитета кроз производњу рибе, посматрање птица и слично.

Солана је од јануара прошле године у класичном стечају и до сада је било неколико неуспјелих покушаја продаје 14,5 милиона квадрата земљишта у залеђу Велике плаже.

М.К.

У НАГРАДНОЈ ИГРИ МЕРКАТОРА ЦГ

Рада Мујић добила ауто



Рада Мујић из Зеленике добила је аутомобил „Лачија сандеро“, главну награду у наградној игри коју је у новембру покренула компанија Меркатор ЦГ у сарадњи са Проктер енд Гембл. Аутомобилом ће, како се наводи у саопштењу, обрадовати снаху, која иеко вријеме планира да купи аутомобил.

— Цијела породица је одушевљена и неко вријеме били смо у невјерици када нам је јављено да смо куповином детерџента у Меркатору освојили

аутомобил, иако смо редовни купци — казала је добитница.

У наградној игри учествовали су купци који су од новембра 2013. до 20. јануара 2014. купили неки од Проктер енд Гембл производа у свим мало-продајним објектима Меркатор и Рада и послали СМС-ом број фискалног рачуна за обављену куповину. Осим аутомобила, двије компаније су наградили још пет купаца поклон-пакетима производа из Проктер енд Гембл асортимана.

Ј.В.

НВО КУЛТУРА СТАНОВАЊА ТРАЖИ ДА ЕУ ФИНАНСИРА КОНЦЕРТ НА КОЈЕМ ЋЕ СКУПЉАТИ ПАРЕ ЗА РАЧУНЕ ЗА СТРУЈУ

Еуро по еуро за сиромашне

Невладинна организација Култура становања очекује од Владе да плати рачуне за струју сиромашним грађанима, које је Електропривреда искључила са мреже.

— Влада је плаћала струју за Комбинат алуминијума, па очекујем да ће платити рачуне свим сиромашним људима и да ће им ЕПЦГ укључити струју. Исто тако очекујем да ће ЕПЦГ заборавити дуговања грађана, као што је заборавила да притисне функционер да јој плати милионске дугове — наводи се у писму представника НВО Култура становања Аиле Пиранић, која је писала Савјету Европе, Европској унији и амбасади Сједињених Америчких Држава у Подгорици.

Она је навела да смо по Уставу сви равноправни и да уколико ЕПЦГ наплати дуг функционерима, од њихових плата, а не из буџета, онда може тражити и да јој сиромашни грађани плаћају струју.



Пиранић

пјевају нашој успјешној власти, која нас је довела до банкрота, и успјешној опозицији, која не може да смијени власт преко двадесет година. На том скупу грађани ће бити слободни да причају и пјевају шта хоће — казала је Пиранићева и додала да би било добро да јој СЕ, ЕУ и амбасала САД набаве озвучење, јер она, како је навела, за то нема пара.

Д.М.

ПОРОДИЦА ЗУБЕР ГРЕГОВИЋ ПРЕДЛАЖЕ

Договор о 10,3 милиона

Породица Зубер Греговић, чија се одузета имовина процјењује на 10,3 милиона евра, спремна је на договор са Владом и на компензацију, рекао је Амбра Деклић, упука покојног бродовласника и банкар Лале Зубера. Његови наследници Иван Зубер, Дијана Деклић (италијанска држављанка) и Лидија Ранганат (држављанка САД), потпијели су 2004. захтјев за реституцију надлежним општинским комисијама, а касније и регионалној комисији. Случај, међутим, још није ријешен.

— Породица Зубер је спремна на договор, јер смо свије-

из 2007. године. Према процјени из марта 2012, имовина вриједи 10,3 милиона.

— На основу тога наши адвокати направили су званични предлог за преговоре са државом, али нам није одговорено. Чекамо одговор од јуна 2012, јер без тога се не можемо жалити Стразбуру — рекла је Деклићева и истакала да су добили партијално рјешење за вилу Камелија, која је била сједиште Зетске пловидбе, и терене у Шкаларима, али ни то није спроведено. Додала је да је од 2007. на снази нови Закон о реституцији, који не подразумијева компензацију за

Цетиње заборавило на Митровдан

Лала Зубер прије почетка Другог свјетског рата дао је свом родном Цетињу електричну централу на 100 година коришћења. Услов је био да се сваког 8. новембра, на Митровдан, славу породице Зубер, дио новца централе поклања сиротињи.



Са преса

сни да је стварна вриједност имовине превисше за буџет — рекла је Деклић на конференцији за медије. Она је навела да је након њихове последње конференције, прије три године, Министарство финансија паручило процјену вриједности компанија њихове породице, која је рађена по Закону о реституцији

имовину компанија, а већина имовине Зубера повезана је са њиховим фирмама. Ради се о реституцији која обухвата 14 историјских зграда, 56 хиљада квадратних метара земљишта у Котору, Будви, Петровцу, Цетињу и Улцињу, Српско-албанске банке и Зетске пловидбе, која је имала 22 брода.

НАМ.

ПРЕПОРУКА ММФ-а



Побољшати статистику

Црна Гора је напредовала у квалитету статистичких података у области годишњих националних рачуна, али је потребно унапређење, оцијенила је представница ММФ-а Мариа Манчева у разговору са министром финансија Радојем Жугићем и директорицом Монстата Горданом Радојевић. Она је препријела спремност ММФ-а да Црној Гори пружи техничку подршку у даљем унапређењу квалитета националне статистике и снажења капацитета Монстата, те хармонизације са стандардима и методологијом ЕУ.

Како се наводи, Жугић је

истакао да су подаци званичне статистике основ за добро планирање и реалну економску политику, а могу утицати на фискалну одрживост. Он је најавио проналажење модела за превазилажење недостатака везаних за изворе података који су основ за израду кварталних националних рачуна. — Једна од могућих опција је да се кроз инови Закон о рачуноводству и ревизији уведу обавеза привредних субјеката да Монстату достављају кварталне финансијске извјештаје — предложио је Жугић.

Ј.В.

ДОГОВОР МИНИСТРА ПОЉОПРИВРЕДЕ И АМБАСАДОРА ЗВАНИЧНЕ БУДИМПЕШТЕ

Мађарска у Будви и Подгорици

Министар пољопривреде Петар Ивацивић и амбасадор Мађарске Кристиан Пое договорили су да почетком априла потпишу споразум којим ће се створити основе за унапређење односа у више области, саопштено је из Министарства пољопривреде.

На састанку је било ријечи и о интересу мађарских инвеститора за улагања у Црној Гори, а планирано је да се организује више предавања о искуствима Мађарске у процесу придруживања ЕУ. Договорено је и да на предстојећем сајму хране Мађарска буде земља партнер и да се паралелно у Будви и Подгорици организују догађаји на којима ће бити представљена мађарска прехранбена индустрија, вина, култура и традиција.

Ј.В.